

REZULTATUL
VERIFICĂRII CONDIȚIILOR DE PARTICIPARE LA EXAMENUL DE PROMOVARE ÎN CLASĂ

Comisia de examen, constituită în baza Dispoziției Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 1072/2020, cu ocazia verificării condițiilor de participare a candidaților înscriși la examenul de promovare în clasă din data de 16.09.2020, stabilește următorul rezultat:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Rezultatul selectării dosarelor
	1	2
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. superior în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Compartimentului monitorizare a serviciilor comunitare de utilități publice, Direcția tehnică	
1	Dosar de înscriere nr. 41269	admis pentru examen
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. asistent în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Biroului resurse umane și salarizare	
2	Dosar de înscriere nr. 41272	admis pentru examen
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. superior în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Serviciului impozite și taxe locale, Direcția economică	
3	Dosar de înscriere nr. 41304	admis pentru examen
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. superior în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Biroului constatare și impunere impozite și taxe locale, Serviciul impozite și taxe locale	
4	Dosar de înscriere nr. 41307	admis pentru examen
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. asistent în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Compartimentului gestionare a patrimoniului, Serviciul patrimoniului și administrativ gospodăresc	
5	Dosar de înscriere nr. 41313	admis pentru examen
	Promovare în clasă din funcția publică de referent, clasa III, grad prof. asistent în funcția publică de consilier, clasa I, grad prof. asistent, în cadrul Biroului control și executare silită, Serviciul impozite și taxe locale	
6	Dosar de înscriere nr. 41520	admis pentru examen

Secretarul comisiei:
György Annamária

